

Трудоустройство выпускников является очень актуальной темой для многих образовательных организаций, в том числе и для нашего техникума. Выполнить эту сложную задачу нам помогает сотрудничество с работодателями.

В рамках региональной акции «Неделя с работодателем» студенты ОГБПОУ «МТОТ» на протяжении всей недели выезжали на экскурсии к работодателям, а также пообщались со специалистом Центра занятости населения Молчановского района, а именно:

Посетили автосервис ИП Селиверстова Д.А.

Автосервис, расположенный неподалеку от техникума, известен своими тесными связями с нашим учебным заведением.

Счастливый Алексей, провел экскурсию и рассказал о проводимых работах и имеющемся оборудовании в автосервисе. Затем сотрудники сервиса рассказали студентам каким образом проводятся работы по замене жидкостей и фильтров, ремонту двигателя, трансмиссии и ходовой части, ремонту и обслуживанию тормозной системы и ходовой части.

В конце встречи Алексей пригласил для прохождения практики студентов техникума, с возможностью дальнейшей стажировки и трудоустройства.

Прошла онлайн встреча с ИП Головкин А.Н.

Состоялась онлайн-встреча студентов с работодателем Александром Николаевичем.

Он рассказал ребятам о технологии приготовления блюд, а так же, об имеющемся современном оборудовании и условиях работы в организации, рассказал студентам об основных видах деятельности своей организации. Они обратили внимание на то, что кадровая политика предприятия предусматривает комплекс мероприятий, направленных на привлечение именно молодых специалистов, и постарались в полной мере рассказать о тех условиях, которые они создают для своих сотрудников, об уровне заработной платы, о возможностях перспективного роста, а также о требованиях, которые предъявляются к будущим специалистам.

Подобные онлайн-встречи очень важны, так как они позволяют обеспечить студентов информацией о предложениях потенциальных работодателей как с точки зрения содержания работы, так и с точки зрения ее условий, а также напрямую узнать об особенностях их будущей профессии и дают им уверенность в решении проблемы будущего трудоустройства и самореализации.

Прошла встреча с ведущим инспектором ОГКУ «ЦЗН Молчановского района»

Состоялась встреча студентов Молчановского техникума отраслевых технологий с ведущим инспектором Центра занятости населения Молчановского района.

В ходе данного мероприятия студенты были ознакомлены с рынком труда Молчановского района, изучили работу и достоинства сайта «Работа в России», получили информацию обо всех услугах Центра занятости населения.

Отдельно был рассмотрен национальный проект «Демография».

Большое внимание было уделено Программе повышения трудовой мобильности, ребята заинтересовались возможностью переезда в другие регионы.

Затронули тему заключения контракта о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Также в ходе мероприятия студенты получили информацию о плане создания молодежного клуба на базе Центра занятости населения Молчановского района, целью которого является поиск работы для молодежи, обмен опытом и поддержка друг друга.

Посетили цех по переработке молока СППК «Монастырский» ИП Тмоян Л.П.
Студенты ОГБПОУ «МГОТ» посетили цех по производству молочных изделий – это уникальная возможность узнать о производстве таких продуктов изнутри.

На экскурсии ребята увидели, как молоко превращается в творог, масло и другие продукты.

- Первое, что удивило на данном цехе – это огромные баки, в которых хранится свежее молоко. Также первокурсники узнали, как молоко проходит очистку и как приготавливается, чтобы стать натуральным продуктом.

Ребята получили ответы на всевозможные вопросы о том, какую закваску используют для кефира, как выбрать качественный молочный продукт в магазине, по каким нормам работают сотрудники цеха и многое другое.

Посетили Областное государственное унитарное предприятие "Молчановское дорожное ремонтно-строительное управление".

Студенты 3 курса посетили Областное государственное унитарное предприятие "Молчановское дорожное ремонтно-строительное управление". Андрей Владимирович, начальник участка, рассказал о деятельности предприятия, перспективах работы в строительнородожной отрасли. Особое внимание было уделено возможностям трудоустройства обучающихся, требованиям предъявляемым к кандидатам и об условиях работы, а также уделено внимание прохождению производственной практики на предприятии. В конце встречи Андрей Владимирович ответил на все интересующие вопросы обучающихся.









